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 Ata 298ª (Ducentésima Nonagésima Oitava) Sessão Ordinária do Segundo Período da 8ª 

(Oitava) Legislatura da Câmara Municipal de Pracuúba. 

Aos 03 (três) dias do mês de outubro de 2023 (dois mil e vinte três), às 19h50min. (dezenove horas 

e cinquenta minutos) da noite, no prédio do Hotel Municipal de Pracuúba, realizou-se a presente 

Sessão Ordinária, a senhora Presidente, a Vereadora Lidiane Oliveira Nunes, desejou uma boa 

noite a todos e solicitou que o primeiro secretário Cássio Rodrigo Silva, que realizasse a Chamada 

dos Vereadores presentes: Cássio Rodrigo Silva, Darinto Costa Oliveira, Joelson dos Anjos 

Oliveira, Joílson Guimarães Passos, Lidiane Oliveira Nunes, Marcelo Marçal Costa Alves. 

Após a chamada, a Presidente pediu que todos ficassem de pé e que o Primeiro Secretário fizesse a 

leitura de um Versículo da Bíblia e sobre a Proteção de Deus e pelo Povo de Pracuúba a Presidente 

declarou aberta a Sessão. Sucessivamente, pediu que fosse realizada a leitura da Ata 297ª 

(Ducentésima Nonagésima Sétima), que assim foi feita. Ao final da leitura, a senhora Presidente 

perguntou se algum vereador gostaria de retificar a Ata que acabara de ser lida, e sem retificações 

anunciou aprovada. Dando início ao PEQUENO EXPEDIENTE, a Presidente, perguntou se havia 

oradores inscrito, havendo passou-se a palavra para a primeira oradora a senhora Presidente, que 

iniciou sua fala dando boa noite a todos, agradeceu a presença da Técnica de Enfermagem Vandiléia, 

parabenizou os novos Conselheiros Eleitos e que eles realizem um bom trabalho no Município, falou 

da LDO que já foi publicada e não foi atendida a Emenda que trata sobre o art. nº18, onde a palavra 

“poderá” permaneceu, e não foi recebido nenhum documento do Executivo explicando as causas de 

terem  mantido a palavra. Surgiram palavras que não existiam no texto original, segundo a 

procuradora, não mudou nada no sentido do texto, nesse caso vai ser encaminhado a documentação 

para o executivo para que eles expliquem porque mantiveram, e que faça a devida alteração. Em 

seguida a Presidente pediu para o Primeiro Secretário que realizasse a leitura dos Documentos; 

Ofício nº179/2023 – Gab/PMP; Ofício nº180/2029 – Gab/PMP; Ofício nº181/2029 – Gab/PMP; 

Ofícionº217/2029 – Gab/PMP; Ofício nº222/2023 – Gab/PMP; Ofício nº223/2023 – Gab/PMP. 

A Presidente explicou algumas situações aos colegas sobre os Balancetes atrasados, e o Ofício 

nº180, que foi   incorporado os relatórios e os dados referente a Câmara municipal, e tudo isso gerou 

um transtorno imenso, porque na primeira reunião que teve com o prefeito, foi questionado sobre a 

senha de acesso da SIAFIK e SICOFI, e não foi repassada, assim fica complicado para encaminhar 

e colocar no sistema sem ter a senha. Continuando, falou sobre o Ofício nº222 que é a LOA, que já 

entrou na Casa. Comentou sobre o Ofício nº223 que foi protocolado a tarde, e por ser um projeto 

muito importante sobre o piso de enfermagem, e já está bem atrasado, que segundo a 

regulamentação já esgotou o prazo  no dia 21 de setembro, mas  precisa ser analisado com 

responsabilidade para poder estar dando uma resposta para categoria Já foi encaminhado o 

memorando para as devidas Comissões, para que eles possam  emitir o parecer, e pediu solenidade 

das comissões  para estar aprovando e ser tiver algo pra corrigir que seja mais breve possível para 
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que até o final do mês o Executivo pague os devidos valores para os servidores. Sem mais, passou- 

se ao GRANDE EXPEDIENTE. A Presidente perguntou ao Primeiro Secretário se havia oradores 

inscritos, não havendo pediu ao Primeiro Secretário que realizasse a leituras dos documentos; 

Projeto de Lei Orçamentaria Anual (LOA/2024) nº002/2023 – Gab/PMP; Projeto de 

Resolução nº03/2023 – Gab/ver. Lidiane Oliveira Nunes. A Presidente fez um breve comentário 

sobre o parágrafo único do Art. 9, onde insistem em colocar, “que fica autorizado o poder Executivo 

repassar ao poder Legislativo valor referente  à diferença duodecimal do Exercício de 2023” e por 

saber que existe essa diferença, mas de acordo com a LOA, ela tá garantindo , fica autorizado, só 

que não existe legalidade,  já foi questionado, e  será encaminhado novamente para as comissões e 

assessoria da CM para analisar e mandar o projeto completos com anexos quadros de detalhamentos. 

Solicitou aos colegas que tiverem de acordo em seguir as orientações do contador, que faça o projeto 

em relação a Emenda Impositiva para ser anexada no quadro de detalhamento da LOA. Continuando 

comentou também sobre o Projeto de Resolução nº03/2023 Gab/Ver. Lidiane Oliveira Nunes, já foi 

encaminhado para as comissões e acredita que na próxima sessão já possa ter um parecer, porque 

precisa da solenidade para essa Resolução diante do pedido das Deputadas, para estalar a 

procuradoria no dia da sessão itinerante. A Presidente solicitou ao Primeiro Secretario, que 

realizasse a leitura do Projeto de Lei nº223/2023 – Gab/PMP; Após a leitura a Presidente se 

pronunciou falando do Piso de Enfermagem, que estar contente com a chegada do documento na 

casa, mais só que precisa ser analisa com cautela e responsabilidade, porque na leitura pode observa 

várias situações. Em seguida o Ver. Cássio Rodrigo Silva, se pronunciou dando boa noite a todos 

os presente na casa, e se mostrou indignado a respeito do piso, por ser um direito dos profissionais 

receber e porque ficar amarrando, sendo que esse dinheiro vem direto do Ministério Da Saúde. E 

ainda tem a questão da Carga Horaria que precisa ser ajustada para todos. Novamente a Presidente 

se pronunciou dizendo que essa situação que vai mexer no valor, estar explicada que a 

responsabilidade não passa para a Prefeitura, porque se por algum motivo o Ministério Da Saúde 

deixar de passar é cortado automaticamente, de acordo com o Projeto, não mexer com o salário base 

do funcionário da Saúde, eles vão ganhar uma complementação. e são esses pontos que devem ser 

analisado para não prejudicar a categoria. Em seguida o Ver. Marcelo Marçal Costa Alves, se 

pronuncia dando boa noite a todos e faz um breve comentário, onde acredita que a aprovação estar 

incluída na Carga Horaria de 44 horas semanais para que o servidor tenha direito no piso. E é justo 

o funcionário receber com as cargas horaria diferente um do outro. Os vereadores fizeram um debate 

entre eles em relação a carga horaria dos funcionários onde vão está analisando com cautela para 

que os profissionais não sejam prejudicados. A Técnica De Enfermagem vandiléia pediu licença e 

se pronunciou falando que todos os funcionários trabalham com a mesma carga horaria. Novamente  

Presidente fala que irá solicitar o cadastramento para verificar quem tem direito a receber e fazer 

que o projeto esteja mais adequado para ajudar os profissionais. As Técnicas presente se 

pronunciaram pedindo o apoio aos vereadores. Novamente a Presidente fala que vai ser analisada, 

e que já foi enviado para as Comissões e irá encaminhar para assessoria e em breve terão boas 
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notícias. O ver. Darinto Costa Oliveira se pronunciou, falando que como Presidente da Comissão 

De Saúde Educação e Promoção Social, vai estar analisando conjuntamente para vero que precisa 

ser alterada para não prejudicar a categoria. Sem mais para o momento, a senhora Presidente 

anunciou o Intervalo Regimental, o qual a mesma pediu dispensa. Em seguida, perguntou ao 

Primeiro Secretário se havia quórum, havendo, iniciou-se a ORDEM DO DIA. Na sequência, a 

Presidente, pediu dispensa do Requerimento nº 01/2023 Gab Ver. Frank Nelson Dias Dos 

Passos por ausência do Autor. Passando para as CONSIDERAÇÕES FINAIS. A Presidente 

deixou a palavra em aberto para que alguém quisesse se manifestar. O Ver. Marcelo Marçal Costa 

Alves, se pronunciou falando para as Técnicas (os), presentes que vai estar analisando para a 

aprovação do Projeto. Continuando a Presidente, se pronunciou fazendo um convite para os 

Técnicos, marcarem uma reunião para juntos debaterem essa situação.  O ver. Darinto Costa Silva, 

se pronuncia falando que vão estar buscando informações e alisando para que obtenham boas 

respostas, para a aprovação do projeto. Sucessivamente a Presidente fala que o projeto nº03, é 

importante, mais também lembra os colegas sobre a Resolução nº03 de sua autoria que é sobre a 

Procuradoria da Mulher, para que possa ser aprovada antes da Sessão Itinerante. E conta com o 

apoio dos colegas para somar juntos. O ver Joelson, se pronunciou dando boa noite e falou para as 

Técnicas, que fará tudo que for necessário para aprovar esse projeto. A Presidente agradeceu a 

presença das Técnicas e se deixou a disposição, e que elas posam contar com o apoio do Legislativo. 

Não havendo mais oradores, a Sra. Presidente declarou encerrada a Sessão. Nestes termos foi 

lavrada a presente Ata, que depois de lida e aprovada será assinada por quem é de direito. Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Pracuúba, Terça-feira, 03 (três) de setembro de 2023 (dois mil e 

vinte e três). 
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LIDIANE OLIVEIRA NUNES 
Vereadora Presidente da CMP 

Biênio 2023/2024 
 

 

 

_____________________________________ 
JOELSON DOS ANJOS OLIVEIRA 

Vereador vice presidente da CMP 

Biênio 2023/2024 
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_____________________________________ 

CÁSSIO RODRIGO SILVA 
Vereador primeiro secretário da CMP 
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_______________________________________ 

MARCELO MARÇAL COSTA ALVES 
Vereador segundo secretário da CMP 

Biênio 2023/2024 
 

 

 

 

 

 

 

 

___________________________________________ 

DARINTO COSTA OLIVEIRA 
Vereador (REPUBLICANOS) 
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JOÍLSON GUIMARÃES DOS PASSOS 
Vereador da CMP (DEM) 

 

 

 

 

                           

                                                             


